
В Еврейской автономной области за убийство новорожденного ребенка осуждена жительница села Валдгейм

Собранные следственным отделом по гор. Биробиджан СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны достаточными для постановления судом обвинительного приговора в отношении 21-летней жительницы села Валдгейм Биробиджанского района Еврейской автономной области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка сразу же после родов, в условиях психотравмирующей ситуации)

Следствием и судом установлено, что девушка забеременела и, опасаясь осуждения со стороны родственников и знакомых, о своем положении никому не сообщила и на учет по беременности не встала. Ребенок родился в октябре 2021 года на участке местности неподалеку от места жительства девушки в условиях, непригодных для деторождения. Находясь в условиях психотравмирующей ситуации, девушка оставила новорожденного ребенка на улице, в результате чего он погиб от переохлаждения.

По уголовному делу следствием проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, вину в совершении преступления девушка признала в полном объеме.

С учетом смягчающих обстоятельств суд назначил девушке наказание в виде 2 лет 6 месяцев ограничения свободы.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1659909>